

太白湖新区戮力同心构建生态宜居生活空间

让文明成为城市最美的风景

C02 看点

小食堂 大民生

11月27日中午,许庄街道“幸福食堂”热闹开张,在附近居住的老人们从四面八方赶来吃午饭。“幸福食堂”投入使用后,许庄街道70岁以上老人每天只需缴纳5元钱就能享受两菜一汤的营养餐,食堂每周根据老人们需求制定不同食谱,对于行动不便的老人,街道的新时代文明实践志愿者还会送餐上门,暖心服务让村里的老人竖起了大拇指。

本报记者 邓超 孙逢辉 摄

C03 新城



抓实抓牢五项措施
打造农村标准党组织

C03 新城

新区这支“娘子军”
换来最美城市底色

C04 家园

党的十九届五中全会精神在太白湖新区落地见效

激发奋斗热情,助力“一核引领”

许庄街道学苑路服务区跨区取“真经”

两委工作人员受益颇丰

本报济宁11月30日讯(通讯员
张美娟 孟芬芬 记者 邓超) 11月25日,济宁市太白湖新区学习贯彻党的十八届五中全会精神宣讲团成立暨宣讲工作动员会议召开。动员会按照中央和省委、市委要求,深入学习贯彻党的十八届五中全会精神,研究部署全会精神学习宣传工作,并就成立区党工委宣讲团、集中开展宣讲作出安排,动员全区各级各部门迅速行动起来,全面兴起学习宣传贯彻全会精神的热潮。

动员会紧扣党的十八届五中全会主题,结合新区自身学习体会和工作实践,分别从学习好、宣传好、贯彻好党的十八届五中全会精神;深学细研、讲深讲透,宣讲好党的十八届五中全会精神;精心组织,将全会精神转化为推动新区高质量发展的强大动力等三方面,动员全区上下要周密

部署、精心组织,迅速将学习宣传贯彻十八届五中全会精神落实到各项工作去。

连日来,太白湖新区学习宣传贯彻党的十八届五中全会精神热潮涌动。组织领导干部集中收听收看中央宣讲团吴部长关于党的十八届五中全会宣讲报告,举办了为期三天的党的十八届五中全会精神宣讲骨干培训班;成立由8位区属有关部门单位的主要负责同志带头的宣讲团,组建了21人的百姓宣讲志愿服务队,广泛吸纳各行各业的成功人士、道德英模、民间艺人、百姓名嘴、致富能手等人才,通过理论阐释、政策解读、故事讲述、文艺表演、视频展示等形式,让宣讲冒热气接地气,把思想和行动统一到全会的各项决策部署上来,推进新区高质量跨越发展取得更大进展。

本报济宁11月30日讯(记者 邓超) 近日,许庄街道学苑路服务区组织辖区社区两委工作人员赴古槐街道参观学习。“在居民自治和民生事务上,北门社区以党员带动居民,志愿者服务居民的模式值得我们学习。”期间,交流学习团一行参观了古槐街道北门社区。从“治理小家”到“大家治理”再到塑造“居民达人”,北门社区的治理方式充分发挥了联动机制,充分调度了辖区资源,打造了集办公、服务、活动为一体的具有济宁本地特色的社区邻里中心,建造了具有辖区特色的八大坊服务区。

此次外出学习大家受益颇丰,学苑路服务区计划结合各社区基础

情况,积极协调辖区高校、医院等企事业单位资源,进一步解放思想,通过联建共建引进社会专业社会组织,积极发挥党员先锋作用,以“温暖许庄”为基础,通过“清风学苑”专项活动,打造“活力学苑”特色党建品牌,依托风韵荷都党群服务中心联通各社区党群服务中心,建设线上统一受理、线下即刻办理的现代化社区民生服务体系。并引进辖区专业的企事业单位资源支持,通过党员宣讲队,把政策、资源、精神讲出去,把居民需求收集起来,再集中解决,借此带动居民积极参与社区治理工作,引导居民自发成立社会组织,在辖区形成活力、奋进、团结、和谐的社会风气。



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报